
　　    Ａ：よくあてはまる　　　Ｂ：ややあてはまる　　　Ｃ：あまりあてはまらない　　　Ｄ：まったくあてはまらない
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２月

昨年
２月
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２月

昨年
２月

人数 率 人数 率 人数 率 人数 率 人数 率

9 学校の式典等は、整然と行われている。 1 96% 91% 2% 6% 127 56% 89 40% 3 1% 2 1% 4 2%

3 学校の校訓・教育方針等は、理解出来るものである。 2 95% 90% 5% 7% 89 40% 125 56% 10 4% 1 0% 0 0%

1 学校は、授業や行事等の計画を事前に知らせている。 3 94% 89% 6% 8% 104 46% 107 48% 12 5% 2 1% 0 0%

2
学校は授業だけでなく、行事・部活動等にも力を入れてい
る。

4 92% 91% 8% 6% 125 56% 82 36% 13 6% 5 2% 0 0%

13 「真の国際人」に向けて、総合的な学習が進められている。 5 90% 92% 9% 5% 107 48% 95 42% 19 8% 2 1% 2 1%

16 稲毛高校附属中学校は、国際交流の機会を充分設けている。 6 89% 89% 11% 7% 93 41% 108 48% 22 10% 2 1% 0 0%

20 学校は、開かれた学校づくりに努力している。 7 89% 87% 10% 9% 96 43% 104 46% 20 9% 2 1% 3 1%

4 わかりやすい授業が展開されている。 8 87% 94% 12% 2% 76 34% 120 53% 27 12% 0 0% 2 1%

15
稲毛高校附属中学校は、いじめや暴力等がない安心できる学
校である。

9 86% 94% 14% 2% 98 44% 96 43% 29 13% 2 1% 0 0%

8 生徒の校則は、理解できるものである。 10 84% 79% 16% 17% 100 44% 89 40% 31 14% 4 2% 1 0%

19
学校は、教育活動について保護者から学校への願い等を把握
する努力をしている。

11 83% 86% 16% 11% 74 33% 113 50% 32 14% 4 2% 2 1%

18 わたしは稲毛高校付属中学校に入学してよかったと思う。 12 80% 89% 16% 7% 87 39% 94 42% 31 14% 6 3% 7 3%

11 学校の施設設備は充実している。 13 80% 81% 18% 15% 82 36% 98 44% 38 17% 2 1% 5 2%

14
稲毛高校附属中学校は、私の個性や能力が生かせる学校であ
る。

14 80% 86% 18% 11% 77 34% 102 45% 33 15% 7 3% 6 3%

17
自分にとって充実した中学校生活を送っていると感じてい
る。

14 80% 89% 20% 7% 87 39% 92 41% 35 16% 9 4% 2 1%

7 学校は、生徒の意見を聞く場を設けている。 16 77% 87% 22% 10% 79 35% 94 42% 46 20% 3 1% 3 1%

12 進路指導(進路に係わる調べ学習など)は、役に立っている。 17 76% 76% 20% 18% 48 21% 124 55% 41 18% 5 2% 7 3%

6 学校は、すべての生徒を公正に評価している。 18 72% 85% 27% 12% 76 34% 85 38% 49 22% 11 5% 4 2%

10 悩みや困ったことがあったとき、先生に相談できる。 19 68% 73% 32% 24% 68 30% 84 37% 46 20% 25 11% 2 1%

5 学校は自分の進路希望にあった選択科目をもうけている。 20 0% 3% 0% 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 230 100%

無回答ＡＢ ＣＤ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

４．　中学生全体

　生徒の意識調査として、アンケートを実施することにいたしました。集計結果は、今後の学校教育に活かすとともに、3月下旬に本校ＨＰにて公表いた
しますので、ぜひご協力ください。どうしても判断ができない項目のみ無回答でもかまいません。

本年度集約人数　２２５人　　回収率９４．１％
肯定 否定 人数と率


